
TEST – MĚKKÝŠI, PLOŠTĚNCI, KROUŽKOVCI 

Test vytiskni, vyplň propisovací tužkou ofoť a zašli na e-mail: hajnabiologie@seznam.cz do 

PŘEDMĚTU e-mailu napiš třídu, jméno a slovo TEST 2 (např: Prima B, Petr Chobot, TEST 2)

   

JMÉNO:…………………………………………….. 

1. Vysvětli jaký je rozdíl mezi ulitou a lasturou. 

ULITA ……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

LASTURA……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2. Vytvoř z uvedených pojmů dvojice: 

Ulita, lastura, plži, mlži 

 

3. Hlemýžď má 2 páry tykadel, jaká je jejich funkce? 

Krátká tykadla…………………………………………………….. 

Dlouhá tykadla……………………………………………………. 

 

4. Napiš alespoň 2 zástupce plžů a 2 zástupce mlžů. 

Plži……………………………………………………………………………………………………………………………………………

mlži…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

5. Napiš 3 nejdůležitější informace o ploštěncích 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

6. Vytvoř dvojice 

Měkkýši  škeble rybničná 

Ploštěnci  nitěnka obecná  

Kroužkovci  ploštěnka mléčná 

 

7. Pojmenuj zástupce ploštěnců, který měří až 20 m a parazituje v lidském těle. 

…………………………………………………………………………………….. 

8. K čemu slouží kroužkovcům opasek? 

……………………………………………………………………………………. 

9. Jaký je rozdíl mezi vnějším a vnitřním cizopasníkem? Uveď u každého jeden příklad. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

10. Nakresli ulitu páskovky keřové. Můžeš i celého živočicha. 
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